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БІБЛІОГРАФІЯ ВЧЕНИХ  

НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ 

 

Криницький Григорій Томкович : біобібліографічний покажчик до 80-річчя від дня 

народження / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 74 с. 

 

Видання присвячено до 80-річчя визначного біолога кафедри лісівництва НЛТУ 

України – Григорія Томковича Криницького. Покажчик містить інформацію про 

основні дати життя та науковий доробок вченого. 

У виданні відображена наукова, науково-організаційна та педагогічна діяльність 

доктора біологічних наук, професора, Президента Лісівничої академії наук України 

Криницького Григорія Томковича. 

  Професор Криницький Г.Т. є визнаним фахівцем у галузі лісівництва, фізіології 

деревних рослин, лісової селекції як в Україні, так і за її межами. Наукові праці 

Криницького Г.Т. присвячені дослідженню морфофізіологічних основ селекції 

деревних рослин, електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю 

закономірностей сукцесійного розвитку молодняків на зрубах, виявленню 

пострадіаційних закономірностей росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження 

Чорнобильської АЕС та запровадженню вибіркового наближеного до природи 

лісогосподарювання.  
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ВІД УКЛАДАЧА 

 

 

Біобібліографічний покажчик Криницького Григорія Томковича продовжує 

серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий доробок вчених 

Національного лісотехнічного університету України. 

У покажчику наведено бібліографію наукових праць. Публікації розміщені за 

видами видань : книги, тези конференцій та статті з періодичних видань, наукові та 

навчально-методичні праці, що входять до наукометричних баз реферування та 

індексування : Scopus. Депоновані наукові праці, авторські свідоцтва, звіти про 

науково-дослідні роботи та дисертації, підготовлені під науковим керівництвом Г.Т. 

Криницького. Назви праць та їх бібліографічний опис подаються мовою публікації, 

дотримано хронологічний характер розміщення. Добір матеріалів здійснено на основі 

особистих матеріалів автора та електронного каталогу НТБ НЛТУ України. 

Покажчик буде цікавим для наукових працівників, викладачів, аспірантів, 

студентів, істориків науки, які спеціалізуються в галузі лісівництва і лісознавства та 

широкого кола читачів. 
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Сторінки біографії. Основні дати життя та діяльності  

Григорія Томковича Криницького 

 

Криницький Григорій Томкович народився 24 березня 1944 року в с. Ріпки 

Горлицького району Краківського воєводства (Польща). У 1969 р. закінчив 

Львівський лісотехнічний інститут (тепер – Національний лісотехнічний 

університет України, м. Львів) та здобув кваліфікацію «Інженер лісового 

господарства».  

Доктор біологічних наук за спеціальностями 06.03.01 – лісові культури, 

селекція, насінництво та озеленення міст і 03.00.12 – фізіологія рослин. 

Докторська дисертація на тему: «Морфофізіологічні основи селекції деревних 

рослин» була захищена у 1993 р. в Українській сільськогосподарській академії 

(тепер – Національний університет біоресурсів і природокористування України, 

м. Київ). Вчене звання професора присвоєне у 1994 році. 

Після закінчення Львівського лісотехнічного інституту (ЛЛТІ) з 1969 по 

1972 рр. працював інженером і науковим співробітником. Впродовж 1972-1975 

рр. навчався в аспірантурі при кафедрі лісівництва ЛЛТІ. У 1976 р. захистив 

кандидатську дисертацію. З цього ж року працює в ЛЛТІ: спочатку науковим 

співробітником, з 1978 р. – старшим викладачем, з 1980 р. – доцентом, а з 1983 

р. – завідувачем кафедри дендрології і деревинознавства. У 1991 р. обирається 

деканом лісогосподарського факультету ЛЛТІ, впродовж 1994-2018 рр. працює 

проректором з наукової роботи Національного лісотехнічного університету 

України (м. Львів), а з 2019 р. і до цього часу працює завідувачем кафедри 

лісіваництва НЛТУ України.  

Професор Криницький Г.Т. здійснює підготовку фахівців за 

спеціальностями «Лісове господарство», «Мисливське господарство» та 

«Садово-паркове господарство». 

Визначний фахівець у галузі лісівництва, фізіології деревних рослин, лісової 

селекції як в Україні, так і за її межами. Наукові праці вченого присвячені 

дослідженню морфофізіологічних основ селекції деревних рослин, 

електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей 

сукцесійного розвитку молодняків на зрубах, виявленню пострадіаційних 

закономірностей росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження 

Чорнобильської АЕС. 

Ученим розроблені теоретичні і методичні засади нового морфофізіологічного 

напряму в лісовій селекції, біоелектричний метод дослідження життєвості дерев, 

опрацьована морфофізіологічна концепція триступеневого селекційного відбору 

дерев, розроблена шкала виявлення високопродуктивних дерев за фізіолого-

біохімічними показниками. Ним вперше в умовах Львівського Розточчя проведені 

комплексні морфофізіологічні дослідження росту і збереженості географічних 

культур сосни звичайної. У соснових, дубових, букових, смереково-ялицево-

букових лісостанах Львівської і Тернопільської областей під керівництвом 

ученого закладено вісім науково-виробничих стаціонарів для розробки 
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рекомендацій з поступового переведення лісового господарства на вибіркову, 

наближену до природи систему господарювання.  

Професор Криницький Г.Т. є автором понад 320 наукових, науково-

популярних, навчально-методичних праць. Серед них: 

Стратегія і тактика природоохоронної діяльності лісового заповідника: 

моногр. / В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницький, В.О. Крамарець та ін. – Львів: 

Сполом, 2006. – 408 с. 

Криницький Г.Т., Попадинець І.М., Бондаренко В.Д., Крамарець В.О. Букові 

ліси Західного Поділля: моногр. Тернопіль: Укрмедкнига, 2004. – 168 с. 

Дебринюк Ю.М., Криницький Г.Т., Целень Я.П. Технологія вирощування 

плантаційних лісових насаджень у західному регіоні України: моногр. – Львів: 

Камула, 2016. – 160 с.  

Наближене до природи та багатофункціональне ведення лісового 

господарства в Карпатському регіоні України та Словаччини: моногр. / Г.Т. 

Криницький, М.В. Чернявський та ін. – Ужгород: П.П. «Коло», 2014. – 278 с.  

Основи лісогосподарювання: навч. посіб. / С.І. Миклуш, Ю.М. Дебринюк, 

В.Я. Заячук, В.О. Крамарець, Г.Т. Криницький, В.Г. Мазепа, О.Б. Михайлів, Л.С. 

Осадчук, М.І. Сорока, О.Г. Часковський. – Львів: Галицька видавнича спілка, 

2022. – 824 с.  

Професор Криницький Г.Т. керує аспірантурою та докторантурою з 1984 

року. Під його керівництвом підготовлено і захищено 15 кандидатських та 11 

докторських дисертацій. 

Професор Криницький Г.Т. – Президент Лісівничої академії наук України, 

член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських 

дисертацій в НЛТУ України за спеціальностями 06.03.01 – лісові культури та 

фітомеліорація (сільськогосподарські науки) та 06.03.03 – лісознавство і 

лісівництво. 

За багаторічну працю професор Криницький Г.Т. нагороджений багатьма 

відзнаками, серед яких «Почесна грамота Верховної Ради України», «Почесний 

лісівник України», нагрудні знаки «Відмінник освіти України», «Відмінник 

лісового господарства України». У 2005 р. вченому присвоєно Почесне звання 

«Заслужений діяч науки і техніки України». 
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Наближене до природи лісівництво – основа сталого розвитку та 

багатофункціонального ведення лісового господарства України  

(до 80-річчя від дня народження професора Григорія 

Криницького) 

 

Григорій Томкович Криницький – відомий вчений в галузі лісівництва, 

фізіології і біохімії деревних рослин, лісової селекції, доктор біологічних наук, 

професор, Заслужений діяч науки і техніки України, Президент Лісівничої 

академії наук України, завідувач кафедри лісівництва Національного 

лісотехнічного університету України. Його наукові праці присвячені 

дослідженню електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю 

закономірностей сукцесійного розвитку молодняків на зрубах, вивченню 

фізіолого-біохімічних аспектів життєдіяльності деревних рослин, виявленню 

індивідуальних особливостей насіннєношення дерев у лісових популяціях, 

запровадженню вибіркового наближеного до природи лісогосподарювання.  

Ним розроблені теоретичні і методичні основи нового 

морфофізіологічного напряму в лісовій селекції, біоелектричний метод 

дослідження життєвості дерев, опрацьована морфофізіологічна концепція 

триступеневого селекційного відбору дерев, розроблена шкала виявлення 

високопродуктивних дерев за фізіолого-біохімічними показниками.  

Г.Т. Криницьким розвинуто уявлення про молодий ліс як незрівноважену 

систему, що швидко розвивається, описані системні принципи його 

структурно-функціональної організації. Ним вперше в умовах Львівського 

Розточчя проведені комплексні морфофізіологічні дослідження росту і 

збереженості географічних культур сосни звичайної, на площі 200 га в 

Закарпатті і Прикарпатті розпочато інтродукцію ялиці великої – 

швидкорослої породи Північної Америки.  

Близько 15 років професор Г.Т. Криницький вивчав пострадіаційні 

закономірності росту і розвитку деревних рослин у зоні відчуження 

Чорнобильської АЕС. За отриманими результатами досліджень на генетико-

селекційній основі розроблено заходи щодо підвищення стійкості лісостанів на 

радіаційно забруднених територіях. 
Для організації вибіркового, екологічно орієнтованого наближеного до 

природи лісівництва під керівництвом вченого в державних лісогосподарських 

підприємствах Львівщини закладено низку науково-виробничих стаціонарів та 

стаціонарних пробних площ, де опрацьовуються технології переформування 

наявних деревостанів у різновікові мішані деревостани з багатоярусною 

вертикально і горизонтально зімкнутою структурою на основі природного 

насінного поновлення. 

Він автор і співавтор понад 300 наукових праць, підготував 15 

кандидатів та 11 докторів наук. За його керівництва і безпосередньої участі 
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виконано 20 держбюджетних і 27 госпдоговірних тем з проблем вищої освіти 

та актуальних питань лісівництва.  

Відмінник освіти України та відмінник лісового господарства України, 

почесний лісівник України, відзначений нагрудним знаком «За наукові та 

освітні досягнення», почесними грамотами Верховної Ради України, 

Міністерства освіти і науки України, Львівської обласної державної 

адміністрації та Львівської обласної ради. 

Життєве кредо: Життя – це рух.  

 

 «Мій ліс – мій храм, щодня молюся в ньому. Я в лісі – вдома. Тут мені 

завжди і затишно і любо». Ці поетичні слова професора кафедри лісівництва 

НЛТУ України, поета Національної Спілки письменників України В.Д. 

Бондаренка найзмістовніше відображають життєвий шлях Григорія Томковича 

Криницького, відомого вченого в галузі лісівництва, фізіології і біохімії 

деревних рослин, лісової селекції, доктора біологічних наук, професора, 

Заслуженого діяча науки і техніки України, Президента Лісівничої академії 

наук України, завідувача кафедри лісівництва Національного лісотехнічного 

університету України, якому 24 березня 2024 року виповнилося 80 років.  

Все життя Г.Т. Криницького пов'язане з лісом. Народився в лісистому 

Карпатському краї – гірському с. Ріпки Горлицького повіту Краківського 

воєводства (Польща), оточеному ялицево-буковими високопродуктивними 

життєдайними лісостанами. У 1946 році під час відомої злочинної операції 

«Вісла» разом з батьками був переселений в Тернопільську область, де його 

чекало босоноге дитинство. Сім'ю поселили на хуторі с. Лучки 

Микулинецького району, який також був оточений лісом, але вже грабово-

дубовими деревостанами.  

Постійне, з дитячих років, спілкування з лісом та лісівниками і зумовило 

вибір майбутньої професії Г.Т. Криницьким. У 1961 р. після закінчення 

середньої школи він вступив на лісогосподарський факультет Львівського 

лісотехнічного інституту (ЛЛТІ) за спеціальністю «Лісове господарство», який, 

в зв'язку зі службою в радянській армії (був призваний з третього курсу 

інституту терміном на три роки), закінчив у грудні 1969 р. З 1970 р. по 1972 р. 

працював інженером і науковим співробітником науково-дослідної групи 

кафедри лісівництва. У 1973-1975 рр. навчався в аспірантурі при цій же 

кафедрі. В 1976 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата сільськогосподарських наук на тему «Дослідження зв'язку 

метаболічних електропотенціалів із життєвістю підросту деревних рослин». З 

цього ж року працює в ЛЛТІ: спочатку науковим співробітником, з 1978 р. – 

старшим викладачем, з 1980 р. – доцентом, а з 1983 р. – завідувачем кафедри 

дендрології і деревинознавства. У 1991 обирається деканом лісогосподарського 

факультету, з 1994 р. до кінця грудня 2018 р. працював проректором з наукової 

роботи Українського державного лісотехнічного університету (нині 

Національного лісотехнічного університету України), а з кінця грудня 2018 р. 

до цього часу працює завідувачем кафедри лісівництва НЛТУ України. 
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Докторську дисертацію на тему «Морфофізіологічні основи селекції 

деревних рослин» захистив у 1993 р., вчене звання професора отримав у 1994 

р., почесне звання Заслужений діяч науки і техніки України» – у 2005 році. 

Наукові праці Г.Т. Криницького присвячені дослідженню 

електрофізіологічних процесів у деревних рослин, розкриттю закономірностей 

формування і функціонування молодих лісостанів, вивченню фізіолого-

біологічних аспектів життєдіяльності деревних рослин в конкретних умовах 

середовища, виявленню індивідуальних особливостей насіннєношення дерев у 

популяціях сосни звичайної, сосни кедрової європейської і модрини 

європейської. 

Ним розроблені теоретичні і методичні основи нового 

морфофізіологічного напряму в лісовій селекції. Визначені завдання та 

перспективи розвитку цього напряму і його значення для інтенсифікації 

селекційного процесу в лісових екосистемах. У його роботах також 

розроблений, теоретично обґрунтований і експериментально перевірений 

біоелектричний метод дослідження життєвості деревних рослин, який базується 

на вивченні методичних питань вимірювання біоелектричних потенціалів (БЕП) 

дерев у польових умовах, впливу мікрокліматичних чинників на біоелектричну 

активність деревних рослин, виявленню добових і сезонних ритмів БЕП та їх 

градієнтів по висоті і діаметру стовбурів. Водночас опрацьована 

морфофізіологічна концепція триступеневого селекційного відбору дерев, 

запропонована шкала виявлення високопродуктивних дерев за фізіолого-

біологічними показниками, описаний новий генетико-селекційний маркер – 

ступінь поєднаності, скорельованості змін фізіолого-біологічних процесів у часі 

в селекційних об'єктів, показана його ефективність і достовірність, дана 

теоретична інтерпретація та методика використання. 

Розроблені ювіляром морфофізіологічні основи селекції деревних рослин 

можуть бути використані для ефективного вирішення різних селекційних задач: 

вивчення генофонду, ідентифікації генотипів, паспортизації клонів на 

лісонасінних плантаціях, дослідження взаємодій в системі «генотип-

середовище» і донорно-акцепторних зв'язків між генотипами, визначення 

ступеня успадкування потомством метаболізму материнських дерев, виявлення 

індивідумів, стійких до дії несприятливих біотичних та абіотичних чинників, 

вивчення антропогенних впливів на генетичну структуру лісостанів, виявлення 

генетико-селекційних відмінностей між географічними і еколого-

популяційними варіантами в лісових культурах, підбору батьківських пар для 

гібридизаційних схрещувань та отримання гетерозисного ефекту тощо. 

Г.Т. Криницьким розвинуто уявлення про молодий ліс як незрівноважену 

систему, що швидко розвивається, описані системні принципи його структуро-

функціональної організації, розкрито закономірності сукцесійного розвитку мо-

лодняків на зрубах суцільних, рівномірно-поступових, групово-вибіркових, 

добровільно-вибіркових і механізованих улоговинних рубок у сосново-дубових 

насадженнях Львівського Розточчя та в гірських букових лісах Карпат. Вивчено 

морфофізіологічні особливості просторово-параметричної будови природних 
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молодняків та опрацьовано підходи до проведення в них генетико-селекційних 

робіт.  

Ювіляром вперше в умовах Львівського Розточчя проведено комплексні 

морфофізіологічні дослідження росту і збереженості географічних культур 

сосни звичайної, на площі понад 200 га в Закарпатті і Прикарпатті розпочато 

інтродукцію ялиці великої – швидкорослої породи північної Америки, виявлено 

особливості її адаптації до лісорослинних умов Українських Карпат та 

особливості передпосівної підготовки насіння, розроблено технологію 

вирощування садивного матеріалу і створення лісових культур.  

Близько п’ятнадцяти років Г.Т. Криницький, разом з своїм учнем, 

доктором біологічних наук, професором В.К. Заїкою вивчав пострадіаційні 

закономірності росту і розвитку деревних рослин в зоні відчуження 

Чорнобильської АЕС. На основі сучасних методів досліджень ними 

встановлений значний вплив іонізуючого опромінення на характер 

проходження фізіолого-біохімічних процесів у дорослих дерев і їх потомств та 

на генетико-селекційній основі розроблено заходи щодо підвищення стійкості 

лісостанів на радіоактивно забруднених територіях. 

Професором Г.Т. Криницьким разом з його учнем, першим заступником 

начальника Західного міжрегіонального управління лісового і мисливського 

господарства, кандидатом сільськогосподарських наук Я.П. Целенем та за 

активного сприяння начальника цього ж відомства, доктора економічних наук 

А.М. Дейнеки проведена значна робота з організації наближеного до природи 

лісівництва – системи організації і ведення лісового господарства, за якої 

досягається безперервне відновлення і формування лісостанів, максимально 

подібних за структурою і генезисом до природних.  

Наближене до природи лісогосподарювання заслуговує на пріоритетну 

увагу лісівників, оскільки є вибірковим, екологічно орієнтованим і зумовлює на 

лісових ділянках постійну наявність деревостану. Воно передбачає, на підставі 

копіювання природних процесів, запровадження такої системи заходів, яка 

посилює стійкість деревостанів, їхню багатофункціональну роль за мінімально 

необхідного втручання в життя лісу. Лише за організації наближеного до 

природи лісівництва забезпечується високе біорізноманіття і значна 

структурованість лісостанів, постійний обмін речовиною, енергією та 

інформацією між компонентами лісу і, як наслідок, його стабільність, біотична 

стійкість і саморегуляція навіть в умовах постійної зміни та дії несприятливих 

факторів зовнішнього середовища.  

Основою запровадження наближеного до природи лісівництва є наявність 

різновікових, переважно мішаних лісостанів, які характеризуються складною 

просторовою структурою і постійною наявністю процесів природного 

поновлення. На жаль, у лісовому фонді України, внаслідок проведення 

суцільних рубок і створення на зрубах лісових культур, їх дуже мало. Лісостани 
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України, зазвичай, інтенсивно огосподарені, значною мірою перетворені в 

одновікові, часто однопородні деревостани.  

У зв'язку з цим під керівництвом Г.Т. Криницького в державних 

лісогосподарських підприємствах Львівщини закладено низку науково-

виробничих стаціонарів та стаціонарних пробних площ, де опрацьовуються 

технології переформування наявних деревостанів у різновікові мішані 

деревостани з багатоярусною вертикально і горизонтально зімкнутою 

структурою на основі природного насінного поновлення. 

На кафедрі лісівництва під керівництвом та сприянням професора Г.Т. 

Криницького, його учнем, доктором біологічних наук, професором Р.Т. Гутом, 

уперше в Україні організовано науково-дослідну лабораторію молекулярно-

генетичних маркерів деревних рослин, яка з допомогою Лондонського 

університету (Англія) укомплектована унікальним сучасним обладнанням. В 

організованій лабораторії вперше в світовій практиці з проростків сосни 

звичайної виділено ендогенний білок – дефензин з патогеніндукувальними 

властивостями. Також уперше в історії вивчення біорізноманіття лісів України 

у Світовий банк генів Gen Bank (NCBI, Вашингтон, США) подано і 

зареєстровано клони к-ДНК різних генотипів високопродуктивної сосни 

звичайної. 

Професор Г.Т. Криницький є досвідченим педагогом. На високому 

теоретичному та науково-методичному рівні здійснює підготовку бакалаврів, 

магістрів, докторів філософії за освітніми програмами «Лісове господарство», 

«Садово-паркове господарство» та освітньо-науковою програмою «Лісове 

господарство».  З 1978 р. до 1995р. проводив заняття з навчальної дисципліни 

«Фізіологія та біохімія деревних рослин», долучався до читання лекцій з 

«Лісової селекції». З 1995 р. викладає навчальний курс з дисципліни 

«Лісознавство», для докторів філософії започаткував проведення занять з 

дисципліни «Наближене до природи лісівництво». 

Багаторічні  інтенсивні  наукові дослідження в лісах Карпат, Полісся, 

Поділля, Розточчя, великий обсяг зібраного вченим експериментального 

матеріалу дали йому змогу самостійно та в співавторстві опублікувати у 

вітчизняних та зарубіжних виданнях (зокрема і виданнях, які входять у 

наукометричні бази Scopus та Web of Sciencе) понад 300 наукових праць, у т.ч. 

шість монографій, три навчальні посібники, три термінологічних словники, 

шість препринтів, дев’ять методичних рекомендацій, одне авторське свідоцтво 

на винаходи та два патенти. 

Під керівництвом Г.Т. Криницького та його безпосередній участі 

виконано 20 держбюджетних і 27 госпдоговірних тем з проблем вищої освіти та 

актуальних питань лісівництва. Учасник міжнародного наукового проєкту 

Фольксваген-фундації на тему «Strengthening the Adaptive Potential of the Forests 

of Western Ukraine, Northwest russia and Southwest Germany to Changing 

Environmental Condition and Societal Needs». Альбрехт-Людвіг університет м. 
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Фрайбург (Німеччина), кафедра росту лісу, наказ № 121/1 від 27.04.2016 р. 

Отримані результати впроваджено в освітній процес, науково-методичний 

розвиток досліджень та у лісогосподарське виробництво. 

Професор Г.Т. Криницький здійснює підготовку аспірантів і докторантів 

з 1984 року. Під його керівництвом підготовлено і захищено 15 кандидатських 

та 11 докторських дисертацій. Двадцять п’ять років очолював спеціалізовану 

Вчену раду Д 35.072.02 із захисту докторських і кандидатських дисертацій за 

спеціальностями 06.03.02 Лісові культури і фітомеліорація та 06.03.03 

Лісознавство і лісівництво в Національному лісотехнічному університеті 

України (на даний час член цієї ради) та був членом аналогічної спецради в 

Національному університеті біоресурсів і природокористування (м Київ).  

Загалом професор Г.Т. Криницький виконував і виконує низку 

громадських доручень. Окрім роботи в спеціалізованих Вчених радах він 

дванадцять років був головою науково-методичної комісії Міністерства освіти і 

науки України з напряму «Лісове і садово-паркове господарство», 

заступником голови експертної ради з харчової і легкої промисловості та 

сільського господарства при Державній акредитаційній комісії МОН України, 

членом секції Наукової ради МОН України за фаховим напрямом «Охорона 

навколишнього середовища», членом наукової секції Наукової ради МОН 

України за фаховим напрямом «Наукові проблеми сільського, лісового і садово-

паркового господарства, ветеринарії», членом робочої групи МОН України з 

розроблення стандартів вищої освіти за фаховим напрямом «Лісове і садово-

паркове господарство», головним редактором наукового журналу «Український 

ліс».  

Зараз вчений є Президентом Всеукраїнської громадської організації 

«Лісівнича академія наук України», членом Наукової ради з проблем 

лісознавства і лісівництва при Національній академії наук України, членом 

Науково-технічних рад природних заповідників «Розточчя» і «Медобори» та 

Національного природного парку «Сколівські бескиди», членом Товариства 

лісівників України, гарантом освітньо-наукової програми «Лісове 

господарство» за спеціальністю 205 «Лісове господарство» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, членом редколегій низки вітчизняних і 

зарубіжних видань.  

 

За багаторічну плідну працю професор Г.Т. Криницький відзначений 

багатьма відзнаками. Серед них: 

 Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (Указ 

Президента України, 2005 р.); 

 Державний стипендіат у сфері освіти і науки України (Указ 

Президента України, 2018 р.); 
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 Нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Відмінник 

освіти України” (1995 р.) і «За наукові та освітні досягнення» (2018 

р.);  

 Нагрудними знаками Державного комітету лісового господарства 

України «Відмінник лісового господарства України» (2004 р.) і 

«Почесний лісівник України» (2009 р.); 

 Нагрудним знаком Товариства лісівників України «Почесний лісівник 

України» (2022 р.); 

 Почесними грамотами Верховної Ради України (2014 р.), Міністерства 

освіти і науки України (2000 р.), Львівської обласної державної 

адміністрації та Львівської обласної ради (2004 р., 2012 р.), 

Товариства лісівників України (2004 р.), Національного 

лісотехнічного університету України (2009 р., 2010 р., 2014 р., 2016 р., 

2019 р.); 

 Подяками Львівської обласної державної адміністрації (2018 р.) та 

Державного агенства лісових ресурсів України (2015 р., 2022 р.), 

Національного лісотехнічного університету України (2014 р., 2016 р.), 

IV Всеукраїнського лісопромислового форуму (2023 р.); 

 Іменним годинником Голови Державного комітету лісового 

господарства України (2005 р.); 

 Дипломом Лауреата обласної премії для працівників наукових 

установ та закладів вищої освіти (2021 р.). 

Шановний Григорію Томковичу, міцного здоров’я, добробуту та родинного 

затишку, сил і наснаги Вам, професійної інтуїції та творчих звершень на славу 

Українського лісу. Нехай зелений шум лісових дерев звеселяє Вас, наповнює 

Вашу життєву дорогу теплом і натхненням, додає ентузіазму в досягненні 

нових наукових вершин! 

 

 

 

 

В.В. Лавний, В.О. Крамарець, В.В. Павлюк,  

Ю.М. Дебринюк, Я.П. Целень. 
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https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=35740595600. – Назва з 

екрана. – Дата перегляду : 11.03.2024. 
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Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, 
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270. Криницький Г.Т. Сучасний лісовий фонд бука лісового в Українському 
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Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, 
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В.Д. Бондаренко, Г.Т. Криницький, І.І. Делеган // Наукові праці Лісівничої 
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Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ 
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"Манускрипт", 2017. – Вип. 15. – С. 150-153. – Резюме : рос., англ. 
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Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – 
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України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2021. – Вип. 23. – С. 163-169. – 

Резюме : англ. 

284. Біотична стійкість Pinus sylvestris L. у сугрудових лісостанах 

Львівського Розточчя / Г.Т. Криницький, І.М. Скольський, О.Г. 

Криницька, Н.Г. Луців, В.Й. Яхницький // Наукові праці Лісівничої 
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286. Дослідження генетичного різноманіття видового складу лісових 

деревостанів / Г.Т. Криницький, Р.Т. Гут, В.А. Ковальова, Н.І. Груник // 

Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ 
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287. Криницький Г.Т. Залісення Пристепових борів України різного цільового 
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України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2023. – Вип. 25. – С. 87-97. – 
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